

ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ

НИШ, октобар 2016. године

ОПИСНА ОБЈАШЊЕЊА УЗ ПОЈЕДИНЕ ПОЗИЦИЈЕ ПРЕДЛОГА ИЗМЕНА ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА ЗА 2016. ГОД.**ПРИХОДИ**

Конто	Назив	Извор средстава	Објашњење
	Донације	Европска унија – Европска комисија	Ова позиција је увећана због уплате од стране Европске комисије на име финансирања пројекта - Ноћ истраживача за наредне две године.
	Рефундација боловања	Фондови социјалног осигурања	Ова позиција је умањена због мањег броја боловања, а пре свега, породилских боловања.
	Остали приходи	Приходи из буџета – Министарство просвете, науке и технолошког развоја – за докторска студија	Позиција је увећана због уплате из Министарства на име реализације докторских студија.

РАСХОДИ

Конто	Назив	Извор средстава	Објашњење
4141	Исплата накнада за време одсуствовања са посла - боловања	Фондови социјалног осигурања	Ова позиција је умањена због мањег броја боловања - породилских боловања.
415112	Накнаде у новцу за превоз запослених на посао	Сопствени приходи	Издаци за ову намену из сопствених средстава су увећани због смањења прилива из буџета за ову намену.

421225	Централно грејање	Сопствени приходи	Издаци на овој позицији су умањени, јер су од почетка (текуће) године стизали рачуни, који су битно мањи од очекиваних, тј. од оних какви су били претходне две године. Осим тога, повећан је део средстава из буџета, који се користи за ову потребу – услугу.
422111	Дневнице за службени пут у земљи	Сопствени приходи	Ова позиција је увећана због повећаних потреба за овом врстом издатака, као и због повећаних износа дневница за извођење теренске наставе у земљи.
422121	Трошкови превоза на службеном путу у земљи	Сопствени приходи	Ова позиција је увећана због повећаних потреба за овом врстом издатака, као и због трошкова насталих приликом превоза гостију из иностранства - учесника научних скупова - конференција, који се финансирају преко котизација, уплаћених на рачун (сопствених прихода) Факултета.
422131	Трошкови смештаја на службеном путу у земљи	Сопствени приходи	Ова позиција је увећана због повећаних потреба за овом врстом издатака (реализоване теренске наставе - екскурзије, вишедневни семинари и конференције у земљи и остало).
422194	Трошкови за употребу сопственог возила у земљи	Сопствени приходи	Ова позиција је увећана због повећаних потреба за овом врстом издатака, као и због трошкова насталих приликом превоза гостију из иностранства учесника научних скупова - конференција које се финансирају преко котизација уплаћених на рачун (сопствених прихода) Факултета.
422194	Трошкови за употребу сопственог возила у земљи	Донације	Ова позиција је увећана због повећаних потреба за овом врстом издатака и финансирања (новог) пројекта „Ноћ истраживача“.
422211 422221 422231	Трошкови службених путовања у иностранство (дневнице, превоз и смештај)	Буџетски приходи - наука	Ови расходи су увећани због већег броја службених путовања које је финансирало МПНИТР преко материјалних трошкова ДМТ 2, из наменских средстава МПНИТР за путне трошкове и средстава за реализацију билатералних пројеката.

422221	Трошкови превоза на слжбеном путу у иностранство	Сопствени приходи	Ова позиција је умањена због смањених потреба за овом врстом трошкова.
424621	Услуге науке	Сопствени приходи	Ова позиција је увећана због повећаних трошкова кофинансирања одржавања научних скупова – конференција, које се финансирају путем котизација уплаћених на рачун сопствених прихода Факултета, одакле се расходи исплаћују.
424621	Услуге науке	Донације	Ова позиција је увећана због повећаних потреба за овом врстом издатака и финансирања (новог) пројекта „Ноћ истраживача“.
426129	Остали расходи за одећу, обућу и уноформе	Сопствени приходи	Позиција је увећана у плану и предвиђена је сума, која је вероватно већа од оне која ће бити реализована. Постоје позиције у финансијском плану које су флексибилније предвиђене, а не значи да ће бити реализоване у потпуности.
511300	Капитално одржавање зграда и објеката	Сопствени приходи	Ова позиција је смањена због финансирања дела ових трошкова из буџетских средстава – из средстава за докторске студије.
512611	Опрема за образовање	Сопствени приходи	Ова позиција је смањена, али је повећана позиција 512621 из техничких разлога, тј. због различитог књижења поједине конкретне опреме.

Напомена: Један од значајнијих разлога за измену Финансијских планова у току године је тај што ПМФ-у Ниш Министарство просвете, науке и технолошког развоја не доставља благовремено детаљне износе материјалних трошкова, које ће (нам) финансирати у текућој години, а износе истих значајно мења из године у годину.

Министарство просвете, науке и технолошког развоја је према законским прописима у обавези да нас благовремено обавести о квотама, које су нам додељене.